

Kraków, 29.11.2024 r.
ZDW/PW/2024/ 9027 /DN-4/KJ
zn. sprawy: ZDW-DN-4-271-94/24

Wg rozdzielnika

dotyczy: postępowania w sprawie zamówienia pn. Dostawa paneli świetlnych wraz z montażem – z podziałem na części (nr ZDW-DN-4-271-94/24)

- I. Zamawiający – Zarząd Dróg Wojewódzkich w Krakowie prowadzący postępowanie jw., niniejszym na podstawie art. 284 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11.09.2019 r. – *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz. U. z 2023 r. poz. 1605, ze zm., zwanej dalej ustawą PZP) udziela poniżej odpowiedzi na złożone przez Wykonawców wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w przedmiotowym postępowaniu, które wpłynęły do Zamawiającego (numeracja pytań oraz kolejność udzielania odpowiedzi jest ustalona przez Zamawiającego):

Pytanie nr 1:

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA (OPZ) Nazwa zamówienia: Dostawa paneli świetlnych wraz z montażem – z podziałem na części: Część nr 4 – dostawa przyczepy z tablicą U-26c dla RDW Tarnów Przedmiotem zamówienia jest: Dostawa przyczepy jednoosiowej wraz z zamontowaną tablicą zamykającą małą U-26c do zabezpieczenia robót na drodze. Pytanie: Czy możemy zaoferować przyczepę bez hamulca najazdowego (w podanym terminie nie jesteśmy w stanie zrealizować zamówienia z hamulcem)?

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż w ramach Części nr 4 nie dopuszcza się dostarczenia przyczepy bez hamulca najazdowego, ponieważ takie urządzenie / sprzęt nie odpowiada i nie spełnia potrzeb Zamawiającego. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę określonych w OPZ (zał. nr 1.4. SWZ) w tym kontekście wymagań.

Pytanie nr 2:

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA – cz. Opisowa zamówienie pn. Dostawa paneli świetlnych wraz z montażem – z podziałem na części: Część nr 3 – dostawa paneli świetlnych (tablic ostrzegawczych) wraz z montażem na pojazdach RDW Jakubowice Pytanie: Na jakich samochodach będzie montaż? Ma to wpływ na koszty montażu i rodzaj zaproponowanego sprzętu.

Odpowiedź

Zamawiający informuje, iż panele dostarczone w ramach Części nr 3 mają zostać zamontowane na samochodach marek PEUGEOT BOXER (1 szt.) i RENAULT MASTER (1 szt.) ze skrzynią samowyladowczą.

- II. Jednocześnie Zamawiający informuje niniejszym, iż na podstawie art. 286 ust. 1 i 7 ustawy PZP dokonana została zmiana treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) w kontekście treści Opisu przedmiotu zamówienia (OPZ) dotyczącego Części nr 1 (zał. nr 1.1. SWZ) obejmująca skorygowanie omyłki polegającej na wskazaniu niewłaściwego

jednego samochodu w ramach podania pojazdów Zamawiającego, na których zamontowane mają zostać panele dostarczone w ramach Części nr 1, tj. zamiast podanego w kontekście Obwodu Drogowego w Czarnym Dunajcu samochodu marki PEUGEOT BOXER (samochód ciężarowy, skrzynia bez plandeki (wywrotka), rok produkcji: 2022) winien być podany samochód marki FORD TRANSIT (samochód ciężarowy, skrzynia bez plandeki, rok produkcji: 2012). Stąd też Zamawiający skorygował niniejszą omyłkę wskazując w ramach OPZ dla Części nr 1 właściwy pojazd, na którym zamontowany ma zostać jeden z dostarczonych w ramach tej części zamówienia paneli.

Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się zamienny zał. nr 1.1. SWZ – OPZ dotyczący Części nr 1 (oznaczony datą 29.11.2024 r.) uwzględniający wprowadzoną zmianę, o której mowa wyżej – przedmiotowy dokument zamieszczony jest w linku do załączników pod adresem https://pliki.zdw.krakow.pl/wzp5/postepowanie94_24.zip w folderze pn. *załączniki do pisma z dnia 29.11.2024 r.*

- III. Ponadto Zamawiający informuje niniejszym, iż zmieniony został określony w SWZ oraz ogłoszeniu o zamówieniu termin składania ofert oraz termin otwarcia ofert w niniejszym postępowaniu (a w konsekwencji również termin związania ofertą) – zgodnie z poniższym:

Termin składania ofert – 05.12.2024 r. godz. 10:00

Termin otwarcia ofert – 05.12.2024 r. godz. 11:00

Wobec powyższego zmianie uległy zapisy cz. III pkt 8 i 11 ppkt 1 oraz cz. VI pkt 7 SWZ – cz. opisowa, w związku z czym niniejszym udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania zamiennie str. 15, 16 i 33 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 29.11.2024 r.) uwzględniające dokonane zmiany terminów.

Przedmiotowe zmiany terminów zostały wprowadzone jednocześnie do treści ogłoszenia o zamówieniu opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych (BZP) w dniu 26.11.2024 r. pod nr 2024/BZP 00616879/01 (w ramach zmiany zapisów sekcji VIII pkt 8.1.), 8.3.) i 8.4.) ogłoszenia), w związku z czym niniejszym udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania stosowne ogłoszenie o zmianie ogłoszenia o zamówieniu zamieszczone w BZP (z dnia 29.11.2024 r.).

- IV. Mając powyższe na uwadze w załączeniu do niniejszego pisma udostępnia się w ramach strony prowadzonego postępowania:
- zamiennie str. 15, 16 i 33 SWZ – cz. opisowa (oznaczone datą 29.11.2024 r.),
 - ogłoszenie o zmianie ogłoszenia (z dnia 29.11.2024 r.),
 - dokument (zamienny zał. nr 1.1. SWZ – OPZ dotyczący Części nr 1) zamieszczony w linku do załączników pod adresem https://pliki.zdw.krakow.pl/wzp5/postepowanie94_24.zip w folderze pn. *załączniki do pisma z dnia 29.11.2024 r.*

Niniejsze pismo staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia.

*Z up. Dyrektora
Zarządu Dróg Wojewódzkich w Krakowie
Inga Gęsiarz-Nowak
Naczelnik Wydziału Zamówień Publicznych*